4 = Choisissez une conséquence avec C'est pourguol, aussi, dong, alors,

1. Je suls timide, cest pourg nalivie pas parferen

Je suis prudent quand je conduis.

Je n'aime pas parler en public.
Je suis boulanger, afors j travaille jo nuit, Je travaille fa nuit.

Je suis trés myoape, donc je suis prudent quand je

i

Les enfants ont beaucoup marché,
Demain c'est dimanche,
lIs sont excités,

Il 'y a pas d'école.
lls sont fatigués.
lls rient comme des fous.

3. Jouba voudrait devenir avocate,
Elle est en 42 année,

Elle a besoin d'argent pour ses études,

Elle va 2 la faculté de drolt,
Elle fait du baby-sitting.

2 s ° D'ol+nom. Reformulez.

(" PauyrePaul o Pauvre Paul
Ilestinguiet, car son pouvoird'achit
Westtriste, caf son grand amiaur gstparti.”

& Le pouvoir duchat de Pauf baisse, d'oli son inquigtude,

Sen grond araour

I ne Jul reste qu‘une année d'études,

I est dicu, car son livie n’ 'a paseddesucees, -

i estangms:é caf son avemrest incertam

.3. Par conséguent, si blen que, aussi, ainsi au choix. Transposez & 'écrit.

1. Uentreprise a perdu des clients. C'est pour ¢a qu'elle a d&t déposer son hilan,
Lenireprise a perdu des clients, par conséguent elie & d déposer son bifan,
| 2. Lesmédias ne sont pas fiables, Ce qui fait que les citoyens sont S0UPCONNeUX.

3. Lopposition était divisée. Du coup, le candidat de la majorité a été réélu,

F.

. Le directeur m'a assuré que je garderai mon emploi. Alors, je ne suis pas inquiéte:

i

. Lenergie nucléaire peut étre dangereuse. Aussi, nous sommes inquiets pour l'avenir.

Lisez. Soullgnez les expre_sslons de I’intansné

Tsunamiau japon (émission de radio en dwettl : § e / 3

n'a pas eude temps de se mettre a 'abri. Tout le monde. estsous le chae. Les victimes earent dans les ruines dans.un
.#tat de sidération. « Les dévastations sont si éhormes quiil-nous faudra du temps pour estimer Jes dégats v, nous
confie un respansable « Il y a tant de choses a-faire pour venir ab secours des.citoyens quee nombre des victimes i
n‘a pu.encore gtre evalug. » Les vagues etalent en effet d'une telle puissance que des villes entiéres ont éte rayées
de la carte. tiangoisse est extréme. {1y a tant de dispatus... Les inquigtudes suscitées, en outre, par i’exp!oaiun
éventuell" des reacteurs nucléaires esttelle que toute la pianetese 5ent wncemee
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.S- t Si, tellement [del, tant{de], tel, telle, tels. Complétez librement, Plusieurs possibilités.

1. Ma cuisine est si petite qu'on ne peul pas y marige

“Le séisme suivi du tsunami qui vient dé frapper le nord- asttiu Japan aété __Llemam mattendy. qugfa papulatlcm 2

2. Nous avons dépensé argent cette année que

3. Ilyavaitun monde devant Je cinéma que

4. llafait _ beau cette semaine que

5. Lactrice ainterprété le réle avec talent que

6. Cet étudiant parle avec un fort accent que o

7. Lesenfants ont mangé __ gateauxque

8. lyavaitdesproblémes _____ avecla nouvelle machine & photocopier que

9. Le ventsoufflait avec une viclence que

6 « Pourque. Reformulez, selon le modéle.

Lélave n'est pas attentif. Comiment faire por ¢

sGit plus atten

I n'a pas de bonnes notes,

{In'apprend pas les lecans,

I ne comprend pas les explications.

Il nest pas assez concentrd,

1 ne réagit pas vite,

) ?‘. De sorte que + conséquance ou but. Complétez, selon le modéle,

1. (avair) Jai coupé le poulet de sorte que 2. (finir) On a préparé le chantier de sorte que
chacun ¢ ¢u un beau morceau, les ouvriers __avant 'hiver,
chacun gt un beau morceau. les ouvriers avant I'hiver,

3. (&tre) J'ai fait mariner la viande de sorte 4, (entendre) J'ai parlé fort de sorte
qu'elle plus moelleuse. que tout le monde
qu'elle plus moelleuse. que tout le monde —

i 8 « [lransformez selon le modéle.
1. Les éléves fument dans la cour. // Cest interdit, Les £iéves fument dans ko cowr, pourtant Clest interdit.

s furment dans g tour malgré finterdiciion, i est interdit de fumer dans i cour, mals s fument quand méme,
2. 1l fait trés chaud. // Anna porte un gros pull,

W

« Il fait trés chaud., // Anna porte un gros pull.

4. Beaucoup de cyclistes roulent sans casque. // C'est dangereux,

5. Onremarque tout de suite Julia. // Elle est simple et discréte.

9 o Blen que. Transformez selon le modale.

1. Alexsort sans manteau alors quil pleut Alex sort sans manteau: bien quil pi

2. Ugo fume, alors qu'il a le ceceur malade.

W

. Paul est ambitieux. Pourtant, il prétend le contraire.
4. Jo et Jill sont différents, pourtant ils sont jumeatrx.

5. L#tudiant n'ose pas répondre. Pourtant il connait la réponse,

6. Marco est devenu acteur de théatre alors quil est trés timide.

40 . Bien que, quoique + participe présent. Transformez selon le modéle.

1. Ma mere sait condulre, mais elle refuse de conduire en ville,

Bien gue sachant conduire, ma mére refuse de conduire envitle,

2. Rudolf n'a jamais appris la musigue, pourtant it joue merveilleusement bien du plano.

3. Léaadeux ans de moins que son frére, mais elle est dans la classe supérieure.

4, Les étudiants connaissent la grammaire, pourtant ils ont du mal 3 s'exprimer.

44. Avoir heau, 41 thte &,

I 1nsatlsfa . i ¢ Jepoursuivral mon projet

{ Je travaille, rhais Je avance pas €5l D iméme st dois perdre de largent, -

; JEE dOi’S, ma]g Jai [Qujgurs 5ommeﬂ Y - mémesi JE dOIS TE‘T’!L’JI’\CG( & mes’ vacances. :
| Je fais UA réime, mais Je ne malgns pas meme si i omstravalller efcore plus

“Jefais le meénage, mals clest mupurs saia.
Je me. d&peche Je SUIS tou;ours g

mérg ssjedon étre cht:ciuee AN Al s
: mémeaijedmspasser pourfolle. :

Fai beau traveiller, jo ruvance pas. Jje poursuivral mon projet quitte & perdre




